2019年9月27日 星期五 编辑 江亚萍 组版 李 静 校对 刘 军

## 听,这些从心底流出的赞歌

新中国成立70年来,伟大祖国的面貌从黑白到彩色,从平面到立体,从贫穷到小康,一路风雨,一路兼程。在中华人民共和国70华诞即将来临之际,每一个中华儿女,每一个龙的传人,都有无尽的话语想对祖国母亲诉说,正如诗中写道"祖国啊,我是你日夜奔涌的河流,每一滴水都是幸福的闪电,如果不是爱,怎会从我的胸膛,劈出长长的河流",就因为这些对祖国母亲浓烈而深沉的爱,庆祝新中国成立70周年征文才显得十分必要而意义非凡,就要让每一个人尽情唱出心底的赞歌。

在安庆市大龙山镇党委政府全力支持下,我 们在年初就理出思路,精心谋划,4月份通过文字 通知、微信、电话以及上门邀稿,发动机关、社区,中小学老师踊跃投稿,短短一个月期限内,共收到稿件百余篇。为了体现公平、公正的评选原则,我们邀请安庆市著名文化学者,安庆师大教授,宜秀区志主编等专家组成评委会。评选过程中,在镇纪委全程监督下,我们把每篇文章的作者删去,只保留序号,然后装订成册,发给每位评委集中评审。三位评委首先分头对每一篇征文进行认真阅读,逐一打分,然后互相交流打分情况和评选意见,经过评委们慎重的甄选与反复的揣摩,最后确定了12篇获奖文章。

在评奖现场,评委张老师反复感叹,苦于名额

所限,只能优中选优了,并再三叮嘱我们,来年再有此类活动,一定要增加奖项设置。安庆师大陈教授和胡老师也纷纷称赞此次征文活动很有意义,在收集的作品中发现了许多写得比较好的文章。确实让人感到欣喜,我们在整理稿件过程中,真的没想到在这么短的时间内能收集到这么多作品,更没想到质量还如此之高,表达出作者见证了我们伟大祖国奇迹发生,自豪之情溢于言表,发自内心。

通过一篇篇获奖作品,我们细细品味这份炽热 的家国情怀,再三吟咏一首首心底流出的赞歌!

口本里

## 大龙山镇开展庆祝 新中国成立七十周年征文比赛活动



为庆祝新中国成立70周年,讴歌新中国的伟大建设成就,抒发对新时代发展的美好祝愿,坚定文化自信,引领全民阅读,打造学习型政府,学习型社区,近期,安庆市大龙山镇举办了"你好,祖国"征文比赛活动。

本次征文活动得到了大龙山镇各单位、部门的大力支持,征文过程中,收到一大批优秀作品。为充分体现公平、公正的评选原则,专门聘请了专家评委进行了集中评选,最终评选出了本次征文活动的一、二、三等奖,优





秀奖,以及优秀组织奖。

近日,大龙山镇对征文比赛获奖者进行了颁奖表彰,该镇党委书记、镇长余永创,人大主席董泽政,政协联络处主任丁红梅等党政班子成员为获奖者颁奖。一、二、三等奖获得者共7人,分别是何妮娜、邵正根、胡金燕、夏耀李、吴丽霞、张月明、李良红。"优秀奖"获得者共5人,分别是产甜甜、李汇慧、方志庆、聂余娟、邵光霁。"优秀组织奖"获得者,大龙山镇民政办公室。

## 怀宁县茶岭镇: 开展迎国庆促安全检查活动





9月25日上午,安庆市怀宁县茶岭镇组织由政法部门牵头,协同安办、派出所、市监所、食监站、供电所等单位对辖区内中心学校、镇中、幼儿园、出租屋、托管中心等人员密集场所进行了安全检查,检查中发现学生食堂安全操作不够规范、卫生设施配备不齐全、学校配电房杂物多、少数线路接头不规范、消防器材配备不足等问题。检查组现场进行了交办,要求受检单位立行立改,确保人员安全有保障,安全隐患得消除。

□ 黎昕初





